

卷百万后潜逃 超市里开"银行"

原在超市开展农村储蓄代办业务,后被撤销后,店主仍私接村民存款

本报96706热线消息(记者 甘倩茹 通讯员 刘阳河 魏志 为了偿还生意欠款,家住滕 州大坞镇某村的赵某假借在自家 超市开办某银行储蓄点之名,骗取 100余户村民存款100余万元潜逃 至上海市,近日被滕州警方抓获。

2014年2月14日,大坞镇某村 的李某报案称:被同村的赵某骗走 近2万元。滕州市公安局刑警五中 队接到报案后立即开展侦查工作。 经查,赵某10年前在本村开了一家 超市,后来利用开超市的优势,申 请到某银行农村储蓄代办点业务, 专门负责为该银行代收村民的存 款。从此之后,村民们只要有了钱 都存到赵某的代办点,用钱时随时 取,很是方便。

2008年下半年,赵某摘掉了超 市门口储蓄代办点的牌子。由于常

年来村民一直在赵某的农村储蓄 代办点存钱,村民们也没多问,仍 然将钱存到赵某那里。1月18日,急 需用钱的李某到赵某超市取钱时, 才得知赵某全家出逃,近2万元的 血汗钱无处可要,只得到公安机关 报警求助。跟随李某报警的还有近 百名村民,刑警大队立即组织五中 队会同大坞派出所上报后展开调 查取证工作,并上网全国追逃。办

案民警经过三个月的顺线追踪,摸 排到李某逃至上海的线索后,立即 赶至上海,在当地警方的配合下将 赵某抓获。

经审查,赵某从1995年到2008 年一直经过许可开展农村储蓄代 办业务。而2008年下半年,赵某的 代办点被银行撤销。当时赵某已挪 用了村民的40余万元存款买挖掘 机,由于挖掘机赚不到钱,赵某无

法按时偿还村民存款,只得隐瞒代 办点被银行撤销的事实,继续接收 村民存款。2013下半年,赵某为他 人担保的贷款70余万元也无法追 回,再加上赵某经营超市挪用的16 万余元也无力偿还,赵某决定带着

办案民警查清事实后,立即将 赵某刑事拘留。此案正在进一步审



在市中区胜利路与公胜街交叉口处,繁茂的树叶挡住了交通信号灯,让不少过往 的司机吃了哑巴亏。18日下午,记者联系了枣庄市园林部门,一位工作人员表示,树木 修剪工作从春节以来就开始进行了,主要就是针对一些遮挡交通指示牌、电缆的树木 进行修剪。他们会派人到该交叉口了解情况,并按实际情况对树枝进行修剪,以排除 交通安全隐患。 本报记者 赵艳虹 摄影报道

水压低 居民无奈常年储水

自来水公司的工作人员表示,将进行检查和调度

本报96706热线消息(记者 贾晓雪) 近日,家住东方花园 小区的市民打来本报热线电话。 反映家中常年水压不稳、时断时 续,这让小区居民特别闹心,也 给日常生活用水带来了很多不

小区居民向记者倾诉道,近 四年了,家里的水一直断断续 续,别说洗澡了,就是洗锅洗碗 都得省着用。特别到晚上10点左 右,5楼、6楼水压更低,居民上厕 所都没法大水量冲刷。据了解, 该小区住着近400户居民,水是 来了停,停了来。为了以防万一,

小区居民用水都储备着用,家里 锅碗瓢盆能用的全用上了,都接 满储备起来。

说到水压低,7、8号楼的居 民反映更加强烈,记者了解到, 由于7、8号两栋楼地势比其他楼 层要高出三米,所以更不容易上 去水。为了用水方便,居民几乎 每家都安装了加压泵,这样容易 造成负压,所以,如果有的居民 晚开泵的或者没开泵的他家的 水压就下去了。为此小区居民也 找过物业,物业人员表示他们也 很是无奈。

对此,记者联系了枣庄市自

来水公司的工作人员,工作人员 告诉记者,城区所有的管子都是 互联互通的,要是整体增压,其 他地方的管子耐压程度就不行, 城区内管道会发生爆管。"平时 太阳能,抽水泵用完就关,防止 负压产生影响附近居民。我们阀 门检查一遍,看看是否有漏的, 同时对周边的二次管网再做下 测漏。我们在调度室做下调整, 水压适度的往上调,这样水压基 本就能上去了。检查之后,给用 户一个通知知道水压是一个怎 样状况,同时提醒居民尽量避开 高峰期。"工作人员说道。

在建工程混凝土漏筋 被责令停工整改

本报96706热线消息(记者 马明 通讯员 孙作涛) 19 日,记者从滕州市质监站获悉, 质监站接群众反映,滨湖镇某 一在建工程,存在现场施工不 标准,出现混凝土漏筋现象,可 能存在工程质量隐患。

据记者了解,滕州市质监 站接到反映后,迅速安排专业 技术人员去现场查验。利用了 两天时间,对小区所有在建工 程进行了全面检查,发现确实 存在有个别工程施工人员不专 业、质量不精心,存在工程质量 隐患。针对该项目施工过程中 施工人员素质参差不齐,项目 负责人责任意识不强现状,质 监站工作人员及时对相关工程 下达了《限期整改通知书》,指 派监督人员专人负责,要求立即 停工,并限期进行整改,直至达 到规范标准为止。

截至目前,在工程监督人员 盯住、靠上的跟踪整改下,该项 目规范了参建各方质量行为,落 实了整改要求,确保了工程质 量,为滨湖镇人民住上满意房、 放心房,创造了良好条件。



拿起热线 你问我答

关键词:学前教育 市民:孩子明年上幼儿园,

请问一下实验幼儿园、儿童乐 园里的妇女儿童活动中心幼儿 园有户口的限制吗?

市教育局:学前教育不属 于义务教育、不实行划片招生, 年满3周岁(8月31日前出生)、身 体健康,可自愿就近入园。建议 家长朋友为接送幼儿方便,争 取在户籍和房产证相一致的情 况下,就近入园为好,方便三年 以后的就近入小学。

关键词:电梯费

市民:我们家居住在滕州 一座小高层住宅区里的一楼, 物业收物业费时一直要收取电

梯费。我想咨询一下这个是否 合理,因为我家一直不使用电

物价局:根据相关规定,物 业应该收取电梯费,不分楼层。 安装并使用中央空调、电梯和 二次加压泵(自来水公司供水 并收取二次加压费的除外)的 物业项目,其设备运行电费和 维护检测费用,物业管理企业 应单独列帐,公布每月耗电量、 电费总额和维护检测费用及分 摊办法,并按实际支付费用和 约定方式向物业使用人收取。

关键词:汽车运 输上岗证

市民: 我是一名退伍军人, 以前在潍坊当兵,退伍在潍坊 上班后办理了汽车运输上岗 证,现在回到了枣庄,为了工作 方便我想把上岗证提回枣庄可 以吗?都需要什么手续?

交通局:办理从业资格证 转籍,需要您在原籍地提取从 业人员从业资格证管理档案。 档案内容包括:从业资格考试 申请材料,从业资格考试及从 业资格证件记录,从业资格证 换发、补发、变更记录,违章、事 故及诚信考核,继续教育记录 等。然后持档案袋、身份证、驾 驶证和一张一寸彩照到政务中 心办理相关手续。

本报记者 韩微 整理

·猥琐男太没出息

凌晨趴窗偷窥小夫妻,男子被抓现行

本报96706热线消息(记者 **袁鹏**) 12日凌晨,家住市中 区的一对小夫妻突然听到窗户 外面有声音,结果现场抓住一 名偷窥的男子,而此人已不是 第一次来此偷窥。目前该男子 被警方进行了行政处罚。

12日凌晨,家住市中区中天 步行街的李某某和妻子已关灯 上床休息,可是却听到窗户外 面不时传来细微的声音,而且 好像有人影在晃动。李某某赶 紧下床,悄悄打开门发现有一 名男子正趴着窗户往里面看。 那名男子看到有人赶紧逃跑, 李某某赶紧追,最后在一个花 盆后面堵住了那名男子。李某 某赶紧让妻子拨打了报警电 话,男子随后被带到了派出所。

19日上午在解放北路派出 所,记者看到了当时执法记录 仪记录下的现场录像,该男子 被李某某堵在角落里,既羞愧 又沮丧。"我实际上有妻子,她 怀孕七个月了,所以我们很久都没有亲热了,而且还经常回 娘家。"偷窥的男子孙某某到了 派出所后交代称,大概一个月 之前他夜里闲着没事出来溜 达,就溜达到了中天步行街附 近。结果在其中一栋楼的二楼 听到了里面有男女说话的声 音,他便来到了窗户的位置,发 现有的地方没有被窗帘挡上, 于是就趴上面偷窥了起来。里 头没有动作之后,孙某某跳下 窗户正想走,突然间窗户打开 了,他赶紧逃离了现场。

"知道这个房子里有对年 轻夫妻之后他就记住了这个地 方,十几天之后又跑到那里去 了。"办案民警称说,孙某某第 二次去偷窥没有引起那对小夫 妻的注意,不过11日晚上孙某又 趁着自己妻子回娘家溜达了出 来,偷偷跑到了中天步行街那 对小夫妻那里。次日凌晨时分 孙某某爬到了窗户上,结果被 屋里的李某某发现并抓住。

由于孙某某的行为侵害了 他人的隐私,最后警方按照治 安管理处罚法对孙某处以了行 政拘留五日、罚款五百元的处

订版电话: 18863261506 滕 州 电 话: 13561174601

♥分类信息每字一元♥

友情提示:请交易双方妥善查验对方的相关手续和 有效证件,本刊信息不作为承担法律的责任和依据。

- ◆甄春燕,不慎遗失北方 民族大学艺术设计专业学 位证书,证书编号: 1140742008001507,特此声 明作废
- ◆枣庄市市中区乡村果园 水果店食品流通许可证正 本 丢 失 , 证 号 3704021350048045声明作
- ◆枣庄市市中区乡村果园

水果店营业执照副本丢 失 , 注 册 号 370402600336667声明作废

- ◆枣庄市市中区徐绪云营 业执照副本丢失,注册号 370402600586198,声明作废
- ◆转让信息

滕州市大型泡沫运营中急 转,15965115338, 18264296038, 厂址:新源 电厂南门向东100米